



Built to Lead

立即發表：2016 年 8 月 2 日

州长安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈撥款 500 萬美元用於推動紐約州北部地區發展無人機系統產業

政府提供該重要的資金承諾將有助於新興的無人機系統產業在紐約州中部地區起跳

這筆撥款是對「紐約州中部崛起」計劃的補充——「紐約州中部崛起」計劃是該地區關於紐約州北部復興計劃的成功藍圖，用於發展經濟并創造新機遇

安德魯 M. 葛謨州長今日承諾撥款 500 萬美元用於支持并推動紐約州發展新興的無人機系統產業。紐約州將利用這筆初期撥款支持目前開展的工作，在紐約州北部地區建設無人機系統創新與製造中心，尤其要支持由美國航空航天局 (NASA) 始創的概念。這包括在錫拉丘茲市 (Syracuse) 和羅馬市 (Rome) 之間的走廊地帶規劃設計新一代無人機交通管理基礎設施、國家無人機系統標準化測試與評估設施、無人機系統專用創新區。

「對創新領域和未來產業做戰略投資是我們經濟發展方式的重要組成部分，而無人機系統產業是具備高發展潛力的新興產業，」葛謨州長表示。「這一資金承諾，以及我們與紐約州中部地區利益相關方的夥伴關係，將保障紐約州繼續引領能夠創造就業崗位的高科技產業前行。」

紐約州開發公司 (Empire State Development) 總裁、首席執行官兼專員哈瓦德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 表示，「伴隨著這筆重要投資的公佈，紐約州進一步踐行了其關注該新興領域的承諾。談到新興的無人機系統產業，我們決心保障紐約州居於領先地位。」

今天公佈撥款事宜前不久，澤穆斯基 (Zemsky) 專員參加了一場由白宮科技辦公室主持的，主題為無人機與航空業的未來的政策研討會。這筆 500 萬美元的撥款啟動了紐約州空前未有的承諾，即按照「紐約州中部崛起」計劃中描述的策略發展無人機系統產業。為此提供支持的包括擁有強大區域影響力的航空公司（例如 Saab、Lockheed Martin、SRC）和區域資本機構（例如 NUAIR 聯盟 (NUAIR Alliance)，該公司運營著獲聯邦航空局 (FAA) 指定的無人機系統試驗場）。

CenterState 總裁兼首席執行官、紐約中部區域經濟發展理事會副主席羅伯特·辛普森 (Robert Simpson) 表示，「無人機系統 (UAS) 的交通管理標準、創新和技術的未來將植根於紐約州中部地區和麥可山谷。這筆撥款是紐約州透過「紐約州中部崛起」計劃許下的多項百萬美元資金承諾之一，用於進一步在該區域發展該產業。事實證明，憑藉私營產業的專業知識、廣泛的行業合作夥伴關係以及聯邦航空局 (FAA) 指定的試驗場，我們在無人機系統 (UAS) 產業的全球發展過程中將發揮主導作用。」

Gryphon 傳感器公司 (Gryphon Sensors) 總裁安東尼·艾巴尼斯 (Anthony Albanese) 表示，「紐約州富於遠見的領導者將幫助無人機系統 (UAS) 加快與國家空域系統 (NAS) 進行安全可靠的商業整合。這在今後幾十年將對我們的商業和紐約州中部地區及麥可山谷的經濟產生深刻影響。」

奧農達加縣 (Onondaga County) 縣長瓊尼·瑪虹尼 (Joanie Mahoney) 表示，「我們為把紐約州中部地區的新興產業轉變成紐約州北部地區經濟新興產業而付出各種努力，葛謨州長和紐約州給予的這個承諾是一項重要投入。我們為整體戰略計劃感到自豪，該計劃於去年整合用於競爭紐約州北部復興計劃，而無人機系統 (UAS) 是「紐約州中部崛起」計劃的焦點。我很高興看到州長和澤穆斯基 (Zemsky) 專員履行承諾，支持在地方級別制定的戰略和計劃。」

奧奈達縣 (Oneida County) 縣長小安東尼·皮森特 (Anthony Picente Jr.) 表示，「創新對長期可持續的經濟發展而言至關重要，而無人機系統 (UAS) 是一個處在起步階段的產業，是個擁有巨大潛力的新興領域。這份資金支持將不僅能夠推動無人機系統 (UAS) 產業發展，還將在整個地區創造就業崗位和經濟機會。我感謝葛謨州長提供這筆撥款，讓紐約州中部地區的未來變得更加美好。」

為進一步宣告地區和紐約州讓該產業取得成功的堅定承諾，錫拉丘茲大學 (Syracuse University) 和莫霍克谷社區大學 (Mohawk Valley Community College) 等教育機構圍繞該產業日益增長的需求調整培訓課程和研究工作。此外，紐約州近期還推出了全球規模最大的一個企業加速器項目——[GENIUS NY](#)，該項目面向無人機系統類別和數據決策應用程序類別的商業提案，並將匯聚一些最有前景的初創企業來幫忙打造紐約州中部地區的未來。該企業加速器項目正在開展競賽，將為創業者提供高達 100 萬美元的大獎以及其他資源和支持。

十一月舉辦的 2016 年 UTM 大會將發佈更多詳細信息，描述怎樣為這些資本和策略提供支持從而為紐約州帶來超越視距的站點功能。大會的一個亮點是美國航空航天局 (NASA) 關於技術能力水平論證 2 的主題演講簡報，今年十月將有很多合作者參與該論證。大會的主辦方是航空管制協會 (Air Traffic Controls Association)、國際無人機系統協會 (the Association for Unmanned Vehicle Systems International)、紐約州開發公司 (Empire State Development

Corporation)、奧農達加縣 (Onondaga County)、奧奈達縣 (Oneida County)、CenterState 經濟機遇公司 (the CenterState Corporation for Economic Opportunity)、NUAIR 聯盟 (the NUAIR Alliance)、錫拉丘茲大學 (Syracuse University)。大會詳情敬請查看[此處](#)。

紐約州中部崛起

今天發佈的聲明是「紐約州中部崛起」專案的補充內容。中部崛起是本地區制定的全面發展藍圖，旨在促進經濟的強勁增長和社區的健康發展。紐約州自 2012 年以來已在本地區投入了近 30 億美元作為這一發展藍圖的基礎——實現全球市場機遇的資本化、鼓勵創業並構建具有包容性的經濟體系。如今，失業率已達到大蕭條以來的歷史最低點；個人和公司的所得稅降低；各大企業都在選擇錫拉丘茲市 (Syracuse)、奧戈維斯市 (Oswego) 和奧本市 (Auburn) 等地區作為成長和投資目的地。2015 年 12 月，葛謨州長宣佈在紐約州北部投資 5 億美元啟動重振計畫。如今，本地區正在加速紐約州中部的崛起。州政府的 5 億美元投資將激勵私營企業啟動超過 25 億美元的投資——本地區已提交的發展藍圖預計將創造近 5,900 個新工作機會。更多資訊請在[此處](#)獲取。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞

紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418